
Інформація 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по 
Чернігівській області про результати конкурсного відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів 
оренди, що відбувся 21.10.2015р. 

  

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – прибудови площею 26,7 кв.м. до будівлі Інституту 

історії, етнології та правознавства ім. О.М. Лазаревського, що перебуває на балансі 

Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т.Г. Шевченка та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, пр-т Миру, 13, визнано ПП «Аксіома». 

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення загальною площею 61,7 

кв.м. на першому поверсі чотириповерхової будівлі гуртожитку №2, що перебуває на 

балансі Ніжинського державного університету ім. М. Гоголя та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. І. Франка, 2, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 14,87 кв.м. на 

другому поверсі триповерхової будівлі учбового корпусу, що перебуває на балансі  

Прилуцького агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Прилуки, вул. Київська, 178, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 26,9 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

"Укрпошта" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Леніна, 26, 

визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового підвального приміщення площею 36,7 

кв.м. адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Прилуцької об'єднаної 

державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Чернігівській області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 214, визнано 

ТОВ «Центр нерухомості». 

6. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 16,1 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

"Укрпошта" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Коропський р-н, с. Криски, 

вул. Шевченка, 1, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

7. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень загальною площею 31,5 

кв.м. на першому поверсі чотириповерхової будівлі гуртожитку, що перебуває на 

балансі ДПТНЗ "Ічнянський професійний аграрний ліцей" та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Воскресінська, 23, визнано ТОВ «Північна експертна 

компанія». 

8. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – адміністративної будівлі ВПД площею 69,3 кв.м., що 

перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби в Чернігівській області 

та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Пушкіна, 49, визнано 

ТОВ «Центр нерухомості». 

9. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – адміністративної будівлі ВПД площею 129,0 кв.м., 

що перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби в Чернігівській 

області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. Гоголя, 7, визнано 

ПП «Десна-Експерт-М». 



10. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення двоповерхової 

адміністративної будівлі "А-2" загальною площею 18,3 кв.м., що перебуває на балансі 

Головного управління Держсанепідслужби в Чернігівській області та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., м. Городня, вул. Льонозаводська, 3, визнано ТОВ «Північна 

експертна компанія». 

11. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення адмінбудинку загальною 

площею 16,9 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби 

в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. 

Червоних партизанів, 22, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

12. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення одноповерхового будинку 

СЕС загальною площею 15,2 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління 

Держсанепідслужби в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., м. Корюківка, вул. Передзаводська, 8, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

13. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень будинку лабораторного 

загальною площею 22,8 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління 

Держсанепідслужби в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., смт. Ріпки, вул. Грициніна, 12, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

14. По об’єкту оренди – нежитлове приміщення будівлі райСЕС загальною площею 

10,8 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби в 

Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Новгород-

Сіверський, вул. Свободи, 15, єдиному учаснику конкурсу ПП «Десна-Експерт-М» було 

запропоновано укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки. 

15. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини гаража загальною площею 17,5 кв.м., що 

перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби в Чернігівській області 

та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Шевченка, 1, визнано 

ТОВ «Північна експертна компанія». 

16. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення загальною площею 9,2 

кв.м. будівлі СЕС, що перебуває на балансі Головного управління Держсанепідслужби в 

Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. 

Шевченка, 1, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

 


